

寻着你 “老虎”伍兹PK现世界第一麦克罗伊 67杆“老虎”输了一杆 巅峰对决 尔夫观邸·天王对抗赛引爆绿城

“我在今年的美巡赛中已经取得了3个冠军,状态逐渐回升,如果我能够保持现在的状态,或许明年就能回到世界排名第一的位置。”
——老虎伍兹



【希望】行程太紧 明年再来

由于还要前往新加坡参加一个活动,比赛结束后不久,伍兹就乘坐私人飞机离开了郑州,满打满算在郑州待了不到24个小时,而麦克罗伊同样也在昨天下午离开。停留的时间虽然非常短暂,但两人对郑州都留下了很好的印象:“这里的观众这么热情,让我们非常感动,能在这种氛围中打球,是一件非常幸福的事情。”相比已经是第二次来郑州的麦克罗伊,伍兹更显得遗憾:“时间太紧了,下次吧,我一定好好参观一下这个城市,希望明年还能来。”其实伍兹原本是计划带着母亲一起来



郑州的,因为母亲信佛,希望能到少林寺参观游览一下,但因为身体原因最终没能成行。“挺遗憾的,希望下次能和母亲一起来。”

【视线】老虎伍兹祝福中国高球

两人的到来,不仅仅是一场单纯的商业比赛,伍兹更希望通过这样的活动,能够推动和促进中国高尔夫球的发展。在正式比赛之前,两人还和郑州的十几名青少年球手进行了互动,手把手向孩子们传授技艺。

早在2001年,老虎就第一次来到中国,10多年时间过去,他说“中国的高尔夫运动和那时候完全不一样了”:“有很多很好的场地,有很多高尔夫爱好者,还有很多很有天赋的小球员,希望高尔夫运动能有更好的发展。”

麦克罗伊说:“今天也有六七岁的观众,他们和我当年开始接触高尔夫球时的年龄一样,希望10多年后,他们当中也有人能成为优秀的球手。”

两位天王为何会选择郑州?金沙湖国际高尔夫球会总经理吕卫刚说:“今年4月,我们确定举办该项活动时,麦克罗伊还

不是世界第一,此后两位球手步步高升,都刷新了各自的世界排名,现分别位居世界第一和第二,关注度也迅速升温。像法新社、美联社都已咨询要来采访报道,我们就像中了头彩。”

据悉,去年金沙湖国际高尔夫球会承办了4球星的“七天七城中国挑战赛”郑州站,梁文冲、李·维斯特伍德、麦克罗伊和保尔特都参加了。麦克罗伊很随和,和河南观众的互动也非常友善热情。所以,请他再回金沙湖,并与伍兹一对一,他毫不犹豫地答应了。伍兹得知有一次与新秀PK的机会,也果断应邀出战。

主办方介绍说,郑州近几年高尔夫发展非常快,高球人口每年以20%的速度递增,尤其是青少年爱好者增加较快。“我希望这次比赛能让更多的中国青少年对高尔夫球产生兴趣。”麦克罗伊说。

【有此一说】伍兹出场费200万美元 麦克罗伊100万美元

根据美联社报道,伍兹的出场费为200万美元,而麦克罗伊的出场费为100万美元。换句话说,这一次比赛光在出场费上花的钱便达到了300万美元,折合人民币1879万元。

伍兹与麦克罗伊已经不是第一次

对决。在莱德杯之后举行的总奖金700万美元的土耳其表演赛中,两人已经打了一场。那场比赛被渲染为“伍兹与麦克罗伊”的单打独斗,实际上参赛的人不少,最终贾斯汀·罗斯夺取了冠军。



【主角档案】

伍兹:高尔夫球坛传奇

36岁的伍兹是世界高尔夫球坛的传奇人物,他曾在世界排名第一的位置上雄踞623周,夺得过14个大满贯冠军。2009年出车祸并接连爆出绯闻后,一度缺席世界大赛,今年以来状态有所回升,已夺得三场美巡赛冠军,世界排名也追至第二。

麦克罗伊:复制伍兹神话

23岁的罗里·麦克罗伊,出生于北爱尔兰一个家境一般的家庭,作为高尔夫球手,被人们称为“崩盘王子”。2011年6月20日他荣获美国公开赛的冠军,并创造了该赛事的历史最佳成绩。麦克罗伊不仅目前世界排名第一,而且已经获得两场大满贯赛事冠军,这个成绩超过了“老虎”伍兹当年的记录。

【普及小知识】高尔夫球

高尔夫球,俗称小白球,是一种室外体育运动。个人或团体球员以不同的高尔夫球杆将一颗小球打进果岭的洞内。大部分的比赛有18洞,杆数最少的为优胜者。英国公开赛、美国公开赛、美国大师赛和美国职业高尔夫球协会锦标赛是高尔夫球界的四大满贯赛事。高尔夫球普遍被视为苏格兰人的发明,现在的高尔夫球18洞制度亦由苏格兰制定。



【相处】老一老二惺惺相惜

虽然排名高居世界第一,但今年23岁的麦克罗伊比生于1975年的老虎小了十几岁,两个人可以说不是同一代的球员,所以在老虎面前,麦克罗伊更像是一个乖巧的小弟。

在事后被问及两人第一次了解对方时的情况时,可能由于“辈分原因”,伍兹记得不大清楚了:“大约3年前吧,我第一次和他在比赛中相遇,当时就觉得他有着非常高的水平。”

而小了十几岁的麦克罗伊则对当年的偶像有着深刻的印象:“我第一次在电视上看到他的时候是1996年,那次他拿了迪斯尼精英赛冠军,那年我才6岁,后来我竟然能够和他同场比赛,这真是很奇妙的事情。”

此前,两人在今年已经有过两次交手,三周之前,伍兹曾在土耳其的世界锦标赛决赛中以6杆优势战胜了麦克罗伊。他原本是希望能在郑州再一次击败对手的,但最终未能如愿也没有让他太失望:“通常我们周一都是休息的,这次这场比赛很特别,那么多观众,这么强的一个对手,总之,这是一场令人难忘的比赛。”